

Две весны сразу!

Дата события: 28 февраля 2012 г.

В Сибирском федеральном университете бывает и такое. Это случилось 28 февраля, когда на сцену актового зала Политехнического института пришли сразу два конкурса фестиваля «Новая весна». На сцену вышли сначала вокально-инструментальные и инструментальные ансамбли, а затем и вокальные группы.

Вокально-инструментальные и инструментальные ансамбли

Первый конкурс содержал три номинации: ВИА, ИА и инструменталисты (соло). Здесь участвовало всего семь конкурсантов, зато качество исполнения часто очень радовало зрителей. Не зря жюри присудило второе в истории фестиваля этого года гран-при.

Поздравляем лауреатов!

Вокально-инструментальные ансамбли

II. «Not perfect»

Инструментальные ансамбли

I. «Sky Over Berlin»

II. «New Ones»

III. «No Regrets»

Инструменталисты. Соло

ГРАН-ПРИ - Илья Качай

I. Варвара Веригина

II. Евгений Клоков

III. Александр Яковлев

Вокальные группы

На втором этапе, Конкурсе вокальных групп, зрителей ожидало шестнадцать выступлений. Кроме того, какие в нашем университете существуют замечательные группы, мы также увидели дуэты, ансамбли и трио.

Победителей определяли также в трёх номинациях: академический, народный и эстрадный вокал. Но не зря Центр студенческой культуры думает о введении нового конкурса — рэп-исполнителей. Два номера в хип-хоп ритме стали отличным завершением концерта.

Главной неожиданностью было выступление обновлённого Хора СФУ под руководством Ольги Владимировны Миковой. Качество исполнения настолько поразило жюри, что в номинации Академический вокал, несмотря на отсутствие у коллектива хотя бы одного соперника, в виде исключения, было решено присудить первое место.

Итак, результаты:

Специальные призы:

- «За патриотизм и мужественность» — «Русская воля»
- «Лучший дуэт» — «Радуга»
- «За движение в верном направлении» — «Spark-MC&Midnight»

Академический вокал:

I. Хор СФУ

Народный вокал:

I. «Поверье»

II. «Русская песня»

III. «Радуница»

Эстрадный вокал:

I. «Квинслэнд»

II. Трио Надежда Богомолова, Роман Зайцев, Александр Тетерин

III. «Квинслэнд джуниор»

Если хотите, можете, конечно, можете посмотреть [расписание](#) фестиваля.

Но **29 февраля**, перед тем как наступит весна, пройдёт последний день «Новой весны». Мы приглашаем зрителей на **Конкурс танцевальных коллективов (16:00) и студенческих театров эстрадных миниатюр (18:00)**. Оба конкурса пройдут по адресу пр. им. Красноярский рабочий, 95.

Центр студенческой культуры СФУ, 29 февраля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9836>